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Vážení a milí spoluobčané,

dovolte mi, abych vás tím-
to přivítal při čtení prvního 
letošního vydání Nošovické-
ho zpravodaje, který bude 
nadále do Vašich domovů 
přinášet aktuální informace 
z obce. 

Jsme na počátku roku a hned v úvodu Vám 
chci do něj popřát mnoho zdraví, mnoho 
krásně prožitých chvil jak v osobním životě, 
tak i v životě naší obce. 

Při hodnocení roku 2022 jsem rád za to, 
že se nám podařily dokončit veškeré naše 
plánované investiční i kulturní akce. I v loň-
ském roce jsme prováděli protiinflační kroky 
s tím závěrem, že se nám daří i po všech 
investicích držet objem obecních finanč-
ních prostředků v dostatečné míře pro další 
střednědobý i dlouhodobý rozvoj obce.  Tím 
bych udělal tečku za uplynulým rokem, který 
bude navždy spojován s válečným konfliktem 
na Ukrajině, energetickou krizí a s dosud nej-
větší inflací v novodobé historií ČR.

V neděli 1. ledna jsme se v hojném počtu 
sešli u obecního úřadu k uvítání nového roku, 
který byl spjat s novoročním ohňostrojem. 
Myslím si, že jsme opět navázali ke spokoje-
nosti všech občanů Nošovic, na obcí orga-
nizovaná společenská setkání. V sobotu 21. 
ledna proběhla další plánována společenská 
událost a to již 18. ročník obecního plesu. 
Všem, kteří se podíleli na těchto akcí za 
spolupráci velmi děkuji. Začátkem nového 

roku jsme začali s některými plánovanými 
investičními akcemi. Jedná se o výstavbu 
cyklotrasy Nošovice – Morávka a její část, 
týkající se úseku ve volném prostranství na 
poli u zádní brány Pivovaru Radegast, která 
následně bude navazovat na účelovou ko-
munikaci podél oplocení pivovaru. Zhoto-
vitelem díla se stala společnost Jankostav 
s.r.o. Práce byly zahájeny ihned v úvodním 
týdnu měsíce ledna, díky velmi teplému po-
časí. Dále se započalo s přípravou pozemku 
před školou, který projde velmi značnou par-
kovou úpravou. Zde budou započaty práce 
podle povětrnostních podmínek v měsíci 
březnu. Abychom v zimním období využili 
volných pracovních kapacit, tak jsme zapo-
čali s vnitřními opravami v místní hasičárně, 
kde dojde ke kompletní opravě elektrického 
vedení, rozvodů vody, odpadů a dalších sta-
vebně-technických úprav tak, aby vše bylo 
dokončeno během měsíce března. Postupně 
budeme zahajovat další investice, kterých na 
rok 2023 máme naplánováno mnoho, a patří 
mezi ně odvodnění parkoviště u Radegas-
tova šenku, přípravy projektových doku-
mentaci na bourací práce budov č.p.111, 114 
a 115, přípravy projektové dokumentace na 
výstavbu ČOV a kanalizačního řádu v části 
Malé Nošovice, výstavbu fotovoltaické elek-
trárny na zahradní budově v areálu Rade-
gastova šenku a takto bychom mohli dále 
pokračovat. Co bych vás chtěl informovat 
je, že nyní máme v procesu společného ří-
zení na stavebním úřadě v Dobré, projekto-
vé dokumentace na výstavbu technického 
zázemí a výstavbu bytových domů v části 

Facebook: www.fb.com/obecnosovice

Web: www.nosovice.cz

Úvodní slovo
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Malých Nošovic. Předpokládám, že technic-
ké zázemí by mohlo být vydáno rozhodnutí 
do konce května tohoto roku a už by nám 
nic nebránilo v zahájení výstavby. O všech 
zahájení i dokončení vás budeme postupně 
informovat.

Koncem ledna se sešli zástupci obcí, kte-
ří zvažují vystavět ve svých katastrech 
úsekové nebo stacionární měření rych-
losti se zástupci magistrátu. Dnes je naše 
obec nejdál ze všech ostatních připravená 
k instalaci těchto systému. V případě, že 
Magistrát města bude souhlasit se zpraco-
váváním těchto měření, nebude nic bránit 
tomu, abychom zahájili tento dokumentační 
a instalační proces v naší obci. Dopředu všem 
obyvatelům obce avizuji podstatnou infor-
maci, že se pro obec jedná o bezpečnostní 
a preventivní záležitost, protože veškeré vý-
běry z případných restrikcí nejsou finančním 
přínosem do našeho rozpočtu. Obec Nošo-
vice v tomto případě není ze zákona obec 
oprávněná. Co se týče městské a příměstské 
dopravy, mohli jste již zaregistrovat úbytek 
spojů. Byl jsem informován, že se další re-

gulace ještě připravují, budeme o nich prů-
běžně informovat tak, abychom do tohoto 
procesu mohli ještě včas zasáhnout. S čím 
však musíme počítat je ta skutečnost, že 
i navýšená částka o inflační doložku, kterou 
se spolupodílíme na hrazení veřejné dopra-
vy v obci zcela nepokryje skutečnou inflaci, 
a proto se připravují propočty finanční ztrá-
tovosti. Tuto ztrátovost budeme muset po-
krýt z vlastních zdrojů nebo budeme muset 
omezit spoje do obce. Celý tento proces se 
připravuje na měsíc srpen.

Ve středu 15. února proběhlo veřejné zase-
dání Zastupitelstva obce Nošovice, na kte-
rém se projednávaly body týkající se chodu 
zastupitelstva, následně poskytnutí dotace 
na udržitelnost chodu místního obchodu 
potravin, bodu týkající se podpory výstav-
by alternativních zdrojů výroby elektřiny na 
nemovitostech občanů a další. 

Na závěr bych vám chtěl popřát do dalšího 
období pevné zdraví a mnoho sil do jarních 
měsíců.

Jiří Myšinský, starosta 

ÚŘEDNÍ HODINY OBECNÍHO ÚŘADU V NOŠOVICÍCH 
Pondělí      08:00–12:00  13:00–17:00 
Středa        08:00–12:00  13:00–17:00  

 Sběr nebezpečného odpadu
proběhne v sobotu 1. dubna. Bližší informace budou sděleny na webu obce. 

Kalendář obce Nošovice na rok 2023 s pohlednicovou stylizaci si můžete vyzvednout od 
ledna na obecním úřadě. Zároveň si spolu s kalendářem vyzvednete známku na popelnici, 
případně můžete zaplatit poplatek za psa. Prosíme, aby majitelé psů zaplatili poplatek do 
konce března. V kalendáři najdete mimo jiné termíny svozu popelnic v části Nošovice a Malé 
Nošovice, důležitá telefonní čísla apod. 

Kalendář a popelnice na rok 2023
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Rekordní výtěžek Tříkrálové sbírky z roku 2022 v Nošovicích byl překonán. V roce 2023 jsme 
do Tříkrálové sbírky přispěli 43.834 Kč. I my se přidáváme s poděkováním všem, kteří do sbírky 
přispěli, ale i těm, kteří se na tomto výsledku spolupodíleli.

Tříkrálová sbírka 

Placená inzerce 
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 Z důvodu nemoci muselo být divadelní představení, které se mělo konat v pátek 17. února 
v Radegastově šenku zrušeno. Nový termín pro toto představení je stanoveno na neděli 15. 
října v 17 hodin. Zakoupené vstupné zůstává v platnosti, případně je možnost již zakoupené 
vstupné vrátit. 

Divadelní představení zrušeno

Obecní ples po patnácti letech

V sobotu 21. ledna proběhl již 18. ročník 
obecního plesu. Tento rok se konal ples již 
bez omezení. Myslím si, že díky nám or-
ganizátorům a ve spolupráci s nájemcem 
Radegastova šenku se podařilo tento ples 
uskutečnit ke spokojenosti všech přítom-
ných návštěvníků.  

Skvělá hudba v podání hudební skupiny 
Cactus z Ostravy, pěkné vystoupení před-
tančících dvojicí, které předváděly ukázky 
latinsko-amerických tanců, skvělá produkce 
DJ v horním patře objektu a samozřejmě 
skvělá tombola, o kterou se nám posta-
rali partneři plesu, to vše přispělo k velice 
příjemné atmosféře. Celým společenským 
programem nás provázel moderátor Lumír 
Mořkovský.

Nemohu opomenout partnery Obecního 
plesu, protože převážná část byla zastou-
pena fyzickými a právnickými osobami 
z Nošovic a my jim za vše velice děkujeme, 
především však za jejich podporu.

A to je na závěr pozvánka pro vaši účast 
v příštím ročníků, který je plánován na so-
botu 13. ledna 2024.

Všichni občané Nošovic, kteří mají zájem o štěpkování větví, se mohou nahlásit na obecním 
úřadě do konce března TEL.: 558 641 332. 

Štěpkování
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Mobilní váhy pro potřeby  
dopravních policistů v okrese Frýdek-Místek

V pátek 16. prosince 2022 proběhlo na dál-
ničním oddělení Nošovice předání mobilního 
vážícího systému (mobilních vah) pro potřeby 
dopravní policie. Mobilní váhy byly zakoupeny 
z finančního daru Mikroregionu Žermanické 
a Těrlické přehrady, Sdružení měst a obcí po-
vodí Ondřejnice, Mikroregionu Sdružení obcí 
povodí Morávky, Mikroregionu Dobrovolný 
svazek obcí Olešná, Mikroregionu Region 
Slezská brána, Mikroregionu Frýdlantsko-Be-
skydy a Statutárního města Frýdek-Místek.

Slavnostního předání se zúčastnil náměstek 
ředitel pro vnější službu Krajského ředitel-
ství policie Moravskoslezského kraje plk. Li-
bor Schejok, vedoucí odboru služby dopravní 
policie plk. Petr Štencel, senátorka Helena 
Pešatová a zástupci některých subjektů, kte-
ré poskytly finanční dar. Náměstek ředitele 
plk. Schejok vyzdvihl spolupráci se zástupci 

obcí a uvítal pořízení mobilních vah, které 
budou využívat dopravní policisté v okrese 
Frýdek-Místek. Vedoucí odboru služby do-
pravní policie plk. Petr Štencel přítomným 
přiblížil fungování mobilního vážícího zařízení, 
jeho specifika a uvedl informace k činnosti 
dopravní policie v souvislosti s touto proble-
matikou.  Senátorka  Helena Pešatová s pří-
tomnými zástupci obcí se shodli, že cílem 
finančního daru na pořízení mobilních vah 
bylo umožnění pokud možno co nejčastějších 
kontrol nákladních vozidel, které poškozují 
místní komunikace. 

Policie ČR samostatně provádí nízkorychlost-
ní kontrolní vážení, kdy zjišťují nedodržení 
hodnot pro hmotnost vozidla nebo jízdní 
soupravy nebo pro rozložení hmotnosti na 
nápravy nebo skupiny náprav stanovených 
zákonem o silničním provozu
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Sportovci bilancovali

Činnost klubu seniorů Nošovice–Nižní Lhoty: 

V pátek 3. února proběhla v kulturní míst-
nosti Obecního domu v Nošovicích Valná 
hromada SK Nošovice-Lhoty, z.s.  Můžeme 
konstatovat, že naše hlavní činnost tj. orga-
nizace a zajištění účasti našich celků v soutě-
žích Okresního fotbalového svazu FM se nám 
daří.  Dobrá spolupráce nadále pokračuje ve 
výchově mladých fotbalistů s TJ Sokol Dobrá. 
V tomto zimním období se naše přípravky 
účastní Krajské zimní ligy MSkraje. U družstva 
dospělých došlo po nevýrazných podzimních 
výsledcích ke změně trenéra. Naši nejmenší 
„Medvídci“ se scházejí v rámci možností v klu-
bovně na hřišti a odtud vyráží za poznáním 
do blízkého ale i vzdálenějšího okolí. A že nás 
to všechno něco stojí, jsme se dozvěděli ze 
zprávy pokladníka. Prostředky na naši čin-
nost se nám daří získávat jak z příspěvků 
obcí, nadačních fondů, pronájmu, z prodej-
ních akcí, od sponzorů a v neposlední řadě 
z dotací, za které tímto děkujeme. Lumír Vojkovský, předseda 

Za klub seniorů bychom chtěli popřát všem 
občanům štěstí, zdraví, plný a spokojený ži-
vot v novém roce. 

V letošním roce zatím bylo málo akcí. 25. led-
na jsme se prošli. Nejlepší vycházka je ta, 
která má výborný cíl a ten náš byl Zanzibar 
ve Skalici. Nakonec se nás sešlo 40 členů. At-
mosféra na místě určení byla skvělá, k jídlu 
utopenci, nakládaný sýr, pití všeho druhu. 
Večerní procházka zpátky nám všem po zim-
ním lenošení určitě prospěla. 

V únoru jsme se věnovali hrám. Sešli jsme 
se na obecním domě 8. února a zahráli si 
společenské hry, např. Pexeso, Žolíky, Miká-
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Zprávy od hasičů

Jsme v úvodu roku, a proto bych Vám všem 
chtěla popřát vše nejlepší do roku 2023, ať 
ho prožijete hlavně s dobrým zdravím a ku-
pou radosti. 

V pátek 6. ledna jsme uspořádali výroční 
valnou hromadu, které se zúčastnila většina 
členů našeho sboru. K lednu máme 108 čle-
nů, z toho 32 mladých hasičů. Zhodnotili 
jsme rok 2021, který byl pro náš sbor velmi 
povedeným rokem. Ocenili jsme řadu našich 
členů medailí, ať už za věrnost, za příklad-
nou práci, za zásluhy, ocenili jsme i naše ju-
bilanty. Mezi hosty nechyběl starosta naší 
obce, zástupci okolních sborů, zástupci na-
šich obecních složek a starostka okresního 
sdružení hasičů, který našemu sboru udělil 

Okresní vyznamenání - Medaili za zásluhy.  
Všechny přítomné čekalo malé občerstvení 
a společně jsme se pobavili. 

Akce SDH plánované pro rok 2023: 

•	 29. 4. Stavění máje 
•	 13. 5. Dětská soutěž O pohár starosty 

obce
•	 27. 5. Kácení máje s obecním smažením 

vaječiny a večerní zábavou
•	 15. 7. Nošovický korbel (dopoledne mladí 

hasiči – odpoledne dospělí), večer letní 
zábava

•	 26. 8. nebo 2. 9. Pohádkový les 
•	 2. 12. Adventní lampiónový průvod

Za SDH – Martina Pačísková, starostka

do. Moc nás to bavilo, i když účast nebyla 
valná, nadšení přítomných a zapálení pro 
hru bylo úžasné. Všichni si donesli dobroty 
k ochutnání. 

Ještě v únoru si zahrajeme bowling, v březnu 
nás čeká oslava MDŽ, tentokrát jen pro dámy.

Nezapomínáme ani na své starší členy klubu, 
kteří již nemohou s námi být na všech akcích, 
členky výboru je navštívily a obeznámily je 
s další činnosti klubu. 

Marie Sobková, kronikářka 
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… zprávy a zprávičky z naší školy a školičky…

Na rozjezd po Vánocích  se ve škole ve středu 
4. ledna konaly „Muzikohrátky“, žáci slyšeli 
indiánský buben, sluneční buben, kantele, 
tibetské mísy a jiné. Všichni měli možnost 
hudební nástroje vyzkoušet a zahrát si růz-
né hry.

Dalším zpestřením lednové výuky byl pro-
gram o třídění odpadků. Tonda Obal, tak se 
průvodce programem jmenoval, žákům uká-
zal, do jakých popelnic se dává roztříděný 
odpad, jak vypadá třídící linka, kam se odváží 
komunální odpad, jak vypadá skládka a její 
zaizolované betonové dno. Žáky mimo jiné 
hodně zajímalo, jak vypadá preforma PET, 
ze které se vyrábí PET lahve.

Poslední lednový den na naší škole probíhala 
recitační soutěž žáků všech ročníků.

A protože byl konec ledna, našim žákům 
skončilo první pololetí a všichni dostali své 
půlroční hodnocení. Určitě největší radost 
ze svého prvního vysvědčení měli žáci 
1. ročníku.

Ve čtvrtek 2. února proběhlo druhé setkání 
s organizací primární prevence Renarkon. 
Dvouhodinový blok probíhal ve spojené 
1. a 2. třídě a 3. až 5. ročníku. V nižší věko-
vé kategorii se lektorka věnovala tématu 
strachu. Děti nejprve hovořily o strašidlech, 
o tom, kdo se čeho bojí. Starší žáci se vě-
novali pojmu tolerance. Nejprve měl každý 
říci, jaký by měl být jeho kamarád. Hovořilo 
se o setkávání se s lidmi, kteří nám zprvu 
nejsou sympatičtí, co ovlivňuje náš názor 
na ně, diskutovalo se o setkávání se s lidmi 
s různým handicapem, odlišností, jaká úskalí 
přináší jednotlivá postižení. 
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První týden v únoru měla celá naše škola 
jarní prázdniny.

První pondělí po prázdninách se žáci 
3. a 5. ročníku mimo výuku pustili do výroby 
„valentýnek“ pro své nejmilejší.

Ve školce leden odstartovali ukázkou nových 
hraček, které dětem doma nadělil Ježíšek. 
Ohlédli se za silvestrovským ohňostrojem. 
Navázali na první letošní tradici a to tradici 
Třech králů. Děti si vyrobily koruny, zahrály si 
divadlo, naučily se písničku a šly po celé škole 
zpívat. Po třech králích se aktivita v mateř-
ské škole přesunula na nemoci, bacily a vše, 
co našemu zdraví škodí či prozpívá. Protože 
k pevnému zdraví patří i pohyb a sport, na-
vázali na zimní sporty. Ve školce si udělali 
biatlon a přijali pozvání na mistrovství školek 
do Raškovic. Této akce se zúčastnilo deset 
okolních mateřských škol a naše děti vybo-
jovaly krásné 3. místo.

Jedno dopoledne v mateřské škole děti 
strávily poslechem a ukázkou netradičních 
hudebních nástrojů při muzikohrátkách. 
Taky je přijelo potěšit divadélko s pohádkou 
„Jak Karlík zachránil babičku“ a měli možnost 
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shlédnout představení Muchecheláků s jejich 
hudebně pohybovým programem. 

V únoru, kdy měli školáci prázdniny, se ma-
teřská škola proměnila v pohádkové a ve-
černíčkové postavičky, nezapomněli ani na 
Sv. Valentýna a tradici Masopustu.

Poslední lednový týden měli žáci školy a děti 
školky po dvou letech zase možnost jezdit 
lyžovat. Tentokrát na Opálenou na Čeladnou. 
Této nabídky využilo 20 dětí a žáků. 

Klub rodičů v tělocvičně školy v úterý 
21. února připravil „Dětský karneval“.

Zápis do 1. třídy  
na školní rok 2023/2024  

proběhne na naší základní škole 

20. dubna  
v čase 14-17 hodin. 

Více informací na  
www.zsnosovice.cz
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Rozpis fotbalových utkání 

Sobota 18. 3. 2023 15:00  Vojkovice - Nošovice

Neděle 26. 3. 2023 15:00  Nošovice - Tošanovice

Neděle   2. 4. 2023 15:30  Milíkov - Nošovice

Neděle   9. 4. 2023 15:30  Nošovice - Smilovice B

Neděle 16. 4. 2023 16:00  Hrádek - Nošovice

Sobota 29. 4. 2023 16:00  Pržno - Nošovice

Neděle   7. 5. 2023 16:30  Nošovice - Mosty

Středa 10. 5. 2023 17:00  Chlebovice - Nošovice

Neděle 14. 5. 2023 16:30  Metylovice - Nošovice

Neděle 21. 5. 2023 17:00  Nošovice - Návsí

Neděle   4. 6. 2023 17:00  Nošovice - Písek

Sobota 10. 6. 2023 17:00  Nebory - Nošovice

Neděle 18. 6. 2023 17:00  Nošovice - Janovice


